
Звіт про результати періодичного відстеження результативності 

регуляторного акту – розпорядження голови Одеської обласної державної 

адміністрації від 24.09.2012 № 1025/А-2012 «Про регулювання цін на 

вугілля та вугільні брикети, що відпускаються населенню для побутових 

потреб» 
 

1. Вид та назва регуляторного акту, дата його прийняття та номер: 

Розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації                                        

від 24.09.2012 № 1025/А-2012 «Про регулювання цін на вугілля та вугільні 

брикети, що відпускаються населенню для побутових потреб». 
 

2. Назва виконавця заходів з відстеження: 

Департамент економічної політики та стратегічного планування                     

Одеської обласної державної адміністрації. 
 

3. Цілі прийняття акту: 

Регуляторний акт прийнято на виконання повноважень 

облдержадміністрації, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 

25.12.1996 № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та 

виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», з метою 

стабілізації цінової ситуації на ринку твердого палива. 
 

4. Строк виконання заходів з відстеження: 

Відстеження результативності даного розпорядження здійснювалося                                           

з 18 червня 2024 р. по 18 липня 2024 р. 
 

5. Тип відстеження: періодичне. 
 

6. Методи одержання результатів відстеження: 

Для проведення періодичного відстеження регуляторного акту 

використовувався статистичний метод одержання результатів відстеження.  
 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних. 

Відстеження результативності регуляторного акту здійснено на підставі: 

1) наявної статистичної інформації про середні споживчі ціни на кам’яне 

вугілля, зареєстровані на споживчому ринку Одеської області, надані Головним 

управлінням статистики в Одеській області; 

2) інформації щодо наявних в Одеській області суб’єктів господарювання, які 

реалізують вугільну продукцію населенню для побутових потреб, а також сплати 

ними коштів до державного та місцевих бюджетів за період з 2021 р. по 2023 р. 

включно, наданої Головним управлінням Державної податкової служби в 

Одеській області. 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності 

регуляторного акту. 

Розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації                                        

від 24.09.2012 № 1025/А-2012 «Про регулювання цін на вугілля та вугільні 



брикети, що відпускаються населенню для побутових потреб» запроваджено 

державне регулювання цін на вугілля та вугільні брикети шляхом визначення 

порядку формування роздрібних цін на цю продукцію. 

Так, суб’єктам господарювання усіх форм власності, при здійснення ними 

торговельної діяльності вугіллям та вугільними брикетами населенню для 

побутових потреб, встановлюється наступний норматив рентабельності при 

формуванні роздрібних цін на вугілля - 15 відсотків до оптової ціни виробника 

без урахування транспортних витрат. 

Відповідно до Закону органи державної статистики здійснюють збирання, 

збереження, оброблення, аналіз, захист та поширення офіційної державної 

статистичної інформації щодо масових явищ і процесів, які відбуваються в 

економічній, соціальній, демографічній, екологічній, культурній та інших 

сферах життя суспільства в регіоні, згідно з переліком робіт, періодичністю, в 

обсягах та у строки, що передбачені планом державних статистичних 

спостережень, який затверджується розпорядженням Кабінету Міністрів 

України на відповідний рік (далі – План). 

Згідно з Планом, органами державної статистики проводиться державне 

статистичне спостереження “Зміни цін (тарифів) на споживчі товари (послуги)” 

і розраховується індекс споживчих цін (далі – ІСЦ), на підставі споживчого 

набору товарів (послуг)–представників (далі – споживчий набір), який 

переглядається та визначається один раз на п’ять років виключно Держстатом  

і є єдиним для всіх регіонів України. 

У споживчий набір уключаються товари (послуги) масового споживчого 

попиту, незалежно від того, регулюються (встановлюються) ціни (тарифи) на 

них чи носять вільний (ринковий) характер та на основі даних щодо споживчих 

грошових витрат усіх домогосподарств тільки ті товари (послуги), на які 

припадають суттєві частки витрат. 

Споживчий набір: 

– який діяв з січня 2017 року по грудень 2021 року включав 328 товарів (послуг)-

представників; 

– який запроваджено із січня 2022 року та діє по теперішній час включає  

335 товарів (послуг)-представників (далі – споживчий набір 2022). 

За інформацією, наданої Головним управлінням статистики в Одеській 

області, такий товар, як кам’яне вугілля (кам’яне вугілля, брикети, окатиші)  
у 2021 році входив до споживчого набору, але був відсутній у продажу на 

споживчому ринку.  

У споживчому наборі 2022 кам’яне вугілля (кам’яне вугілля, брикети, 

окатиші), що відпускається населенню для побутових потреб не передбачено. 

Відповідно інформації, наданої Головним управлінням Державної 

податкової служби в Одеській області, 36 суб’єктів господарювання здійснювали 

діяльність з кодами УКТЗЕД 2701(кам’яне вугілля, брикети, котуни та аналогічні 

види твердого палива, виготовлені з кам’яного вугілля), 2702 (лігніт  

(буре вугілля) агломерований або неагломерований, крім гагату), 2704 (кокс, 

напівкокс з кам’яного вугілля, лігніту (бурого вугілля)) за період 2021-2023 р.р.   

Згідно з даними Головного управління Державної податкової служби в 

Одеській області від зазначених суб’єктів господарювання до державного та 

місцевих бюджетів за період з 2021 р. по 2023 р. включно надійшло коштів: 



                                                                                                        тис. грн. 

 2021 2022 2023 

Державний бюджет (тис. грн) 2 758,6 4 6461,0 41 171,9 

Місцевий бюджет (тис. грн) 11 286,4 8 723,5 20 288,8 
 

Слід зазначити, що скарг від споживачів кам’яного вугілля та вугільних 

брикетів на відповідних суб’єктів господарювання, що здійснюють забезпечення 

перших цим видом палива, щодо необґрунтованого завищення цін на вугілля та 

вугільні брикети до обласної державної адміністрації не надходило. 
 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня 

досягнення визначених цілей. 

Повноваження щодо державного нагляду (контролю) за дотриманням 

вимог формування, встановлення та застосування державних регульованих цін 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667 надані 

Державній службі України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів, які в Одеській області здійснює Головне управління 

Держпродспоживслужби в Одеській області.  

Проте, впродовж 2021 – 2023 років, перевірки підприємств області, які 

здійснюють реалізацію населенню паливно-енергетичних ресурсів для 

побутових потреб щодо дотримання вимог вищезазначеного розпорядження 

облдержадміністрації не здійснювалися. 

Пропозиції від суб’єктів господарювання, що здійснюють реалізацію 

вугілля та вугільні брикети, щодо зміни встановлених регуляторним актом 

нормативу торговельної надбавки до обласної державної (військової) 

адміністрації не надходили. 

Виходячи із наведеного, вважаємо за необхідне Розпорядження голови 

Одеської обласної державної адміністрації від 24.09.2012 № 1025/А-2012  

«Про регулювання цін на вугілля та вугільні брикети, що відпускаються 

населенню для побутових потреб» залишити без змін та здійснити чергове 

періодичне відстеження результативності його дії у визначений законодавством 

термін. 

 
 

Директор Департаменту економічної  

політики та стратегічного планування  

Одеської обласної державної  

адміністрації                                                                            Олексій ДМИТРЕНКО 


